

## Erratum

Crewther BT, Cook C.

Measuring the Salivary Testosterone and Cortisol Concentrations of Weightlifters Using an Enzyme-Immunoassay Kit  
DOI <http://dx.doi.org/10.1055/s-0030-1249619> Int J Sports Med 2010; 31: 486-489

The eFirst version and the print version of the article contain errors in the **Abstract** on page 486.

3rd sentence currently reads ... salivary T ( $r = 0.96$ ) and C ( $r = 0.72$ ) ...

This should read ... **salivary T ( $r = 0.72$ ) and C ( $r = 0.96$ )** ...